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Τραγωδία στα Τέμπη: Στους 46 ο επίσημος 
αριθμός των νεκρών – Ανασύρθηκαν το πρωί 7 
απανθρακωμένες σοροί
/ Επικαιρότητα

Ο τραγικός αριθμός των νεκρών από το μοιραίο δυστύχημα με 
τη σύγκρουση των τρένων στη Λάρισα ανεβαίνει διαρκώς 
καθώς σύμφωνα με την τελευταία επίσημη ενημέρωση από την 
Πυροσβεστική ανέρχεται σε 46.

Όπως ανακοίνωσε εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής στην επίσημη ενημέρωση που 
έγινε λίγο πριν τις 11 το πρωί της Πέμπτης, οι διασώστες ανέσυραν από το πρωί 
επτά απανθρακωμένες σορούς από το βαγόνι-εστιατόριο του μοιραίου 
επιβατικού τρένου Intercity 62.

Σύμφωνα με τον ίδιο «οι ενέργειες επικεντρώνονται στο βαγόνι-εστιατόριο που 
είχε καταπλακωθεί από το βαγόνι της δεύτερης θέσης» και η εκτίμηση είναι ότι 
μέχρι το μεσημέρι θα έχει ολοκληρωθεί η απομάκρυνσή του.

Όπως διευκρίνισε κατά τη διάρκεια της επιχείρησης γίνονται κοπές με ειδικά 
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μηχανήματα κάτω από δύσκολες συνθήκες.

Αναλυτικά όσα ανέφερε ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Πύραρχος Βασίλειος Βαθρακογιάννης από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο 
Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι:

« Καλημέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος.

Η επιχείρηση έρευνας και απεγκλωβισμού στο σημείο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος, συνεχίζεται και σήμερα.

Οι ενέργειες των πυροσβεστικών δυνάμεων, επικεντρώνονται αυτή την ώρα στο 
βαγόνι εστιατόριο, το οποίο, λόγω της σφοδρότητας της σύγκρουσης, είχε 
καταπλακωθεί από το πρώτο βαγόνι, της δεύτερης θέσης.

Γίνεται, απομάκρυνση του επιβατικού βαγονιού που βρίσκεται από πάνω, και στη 
συνέχεια θα πραγματοποιηθεί απομάκρυνση του συμπιεσμένου και σε σχήμα «Γ» 
βαγονιού – εστιατορίου.

Από το συγκεκριμένο βαγόνι, έχουν ανασυρθεί σήμερα το πρωί, συνολικά, 7 
απανθρακωμένες σοροί.

Ο επιβεβαιωμένος αριθμός νεκρών επιβατών, αυτή την ώρα, είναι 46.

Για τη συνέχιση της επιχείρησης έρευνας και απεγκλωβισμού, θα πρέπει να γίνουν 
κοπές μετάλλων με ειδικά μηχανήματα και τμηματική αφαίρεση των μεταλλικών 
στοιχείων τους.

Εκτιμάται, ότι μέχρι το μεσημέρι, θα ολοκληρωθεί η απομάκρυνση του εν λόγω 
βαγονιού.

Για τα υπόλοιπα, θα χρειαστεί να συνεχιστεί η επιχείρηση μέχρι και την αυριανή.

Οι συνθήκες, κάτω από τις οποίες επιχειρούν οι δυνάμεις είναι δύσκολες, ενώ κατά 
διαστήματα βρέχει.

Υπενθυμίζεται ότι, έχουν διατεθεί δωμάτια σε ξενοδοχεία στην περιοχή της 
Λάρισας, για τους συγγενείς των θυμάτων και των τραυματιών, όπως έχει 
ανακοινωθεί.

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση ».


